

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

1	Назва сайту	http://farmland.in.ua/
2	Опис сайту	Онлайн платформа farmland.in.ua повинна інформувати землевласників щодо можливості реалізації конституційних прав власності на земельні ділянки. А також містити функціонал, що дасть можливість надання консультаційної допомоги землевласникам.
3	Основні розділи	Архітектура сайту повинна забезпечувати наочне, інтуїтивно зрозуміле представлення розміщеної на ньому інформації, а також забезпечувати швидкий і логічний перехід до розділів і сторінок. Меню сайту повинно включати наступні розділи та підрозділи: Головна Заголовок Можливості (3 пункти, цитати під пунктами) Факти Проблеми Вирішення проблеми Що таке асоціацію? Місія, цілі, цінності Асоціація в цифрах Команда Партнери Про мораторій Історія ринку землі Проблеми Новини Публікації Рішення Вступ в асоціацію Форма для позову в ЄСПЛ Форма для запиту до депутатів ВРУ
4	Мова сайту	Контент сайту повинен подаватися українською мовою.
5	Шрифти	Шрифти мають бути читабельними та правильно відображатись в усіх зазначених браузерях.
6	Наповнення	Виконавець робіт повинен забезпечити інтеграцію наявних матеріалів на сайті farmland.in.ua в нову версію сайту, а також здійснити наповнення статичною інформацією вищезазначених розділів сайту.
7	Система адміністрування	Система адміністрування сайту повинна бути зручною та зрозумілою та не повинна потребувати додаткового навчання для її використання. Дана система повинна включати інструменти для додавання редагування та видалення інформації, що розміщена на сайті (медіа файли, документи, презентації та ін.).
8	Формат верстки	Дизайн має бути адаптивним для використання веб-сайту на будь-яких видах моніторів, планшетів та смартфонів. Також має бути забезпечене автоматичне масштабування в залежності від ширини робочого поля браузера користувача.
9	Обов'язкова підтримка браузерів	Веб-сайт повинен бути адаптованим до наступних браузерів: Mozilla Firefox, Chrome, Opera, Safari, Internet Explorer

10	Термін виконання робіт	до 31 серпня 2018 року
11	Підтримка роботи платформи	Виконавець робіт повинен забезпечити підтримку та налаштування веб-сайту протягом місяця після завершення робіт до 30 вересня 2018 року.